
 

Tisková zpráva týmu MS Racing 3/08 – Monza - IT 
  
Další historické umístění pro motocyklový závodní tým MS Racing 

v podání Jihočecha Matěje Smrže, druhé místo v cíli v italské Monze. 
 
Do Monzy tým odjíždí s velice dobrým skóre. V prvním závodě ve 

Valencii 9. místo (Barry Burrell), ve druhém závodě v Assenu 7. místo 
(Matěj Smrž). Všichni tvrdě pracovali i v Monze, však o pódium si nikdo 
nahlas mluvit netroufl, i když je to vždy přání nejen každého člena týmu. 
V letošní sezóně zatím cíl neviděli oba jezdci najednou, i tentokrát u toho 
zůstalo2 

 
V každém tréninku se Matěj na své nové Hondě CBR1000RR 

Fireblade mezi velkou konkurencí 40 zahraničních jezdců pohyboval v první 
desítce. Nejen to, ale i velice rychlá motorka napovídalo o dobrém 
výsledku. V rozhodující kvalifikaci si Mates vyjel deváté místo na startu, 
poslední krok k úspěchu tedy znamenal dobrý start a průjezd pověstnou 
první šikanou po startu. Zde je více než pravidlem, že všichni jezdci ze 
startovního pole z této šikany po startu neodjedou do dalších kol závodu. 
 
( Matěj Smrž – 2. místo) 
„ Po docela povedeném startu jsem do první zatáčky najížděl od levého 
okraje a do poslední chvíle jsem ani netušil jak reagovat. Pár jezdců zde 
popadalo nebo vyjelo mimo trať, jako je tomu pravidlem. Mě se podařilo ujet 
a vyrazil jsem do „opravdového“ závodu na pátém místě. Ihned jsem chytil 
dobré tempo a tušil, že závod dobře dopadne. Motorka opravdu fungovala, 
po celý víkend jsem měl jednu z nejrychlejších motorek a to je v Monze 
nutné k dobrému výsledku. Ze začátku jsem bojoval z Australanem 
Robertsem, posléze s Italem Politou. Věděl jsem, že na oba tyto jezdce 
mám a to mě celý závod uklidňovalo. V průběhu závodu jsem udělal pár 
chyb, které mě vždy donutily slevit z tempa a neriskovat pád. Cílem jsem 
dnes projel jako druhý a jsem opravdu spokojený. Veliké díky patří celému 
týmu za perfektně připravenou motorku po celý víkend!“ 
 

Druhý jezdec našeho týmu Barry Burrell už takové štěstí neměl. Po 
velice podařeném startu najížděl do první šikany vnitřkem kolem desátého 
místa. Bohužel se stal obětí padajících jezdců a motocyklů a závod tak pro 
něho skončil již na samotném začátku. Pro start v Monze si vybojoval 20. 
místo, to pro průjezd první pomalé pasáže rozhodně výhoda není. 
 
( Barry Burrell – nedokončil) 
„Je to jednoduché, dnes jsem měl prostě smůlu a já sám vím, že ovlivnit 
průběh situace z mé strany nebylo možné. Na čem musím zapracovat jsou 
kvalifikační tréninky, startovat ze zadních pozic je pro vývoj závodu opravdu 
veliká nevýhoda. Co říct, uvidíme další závod.“  

 
Jsme tu pro vás, buďte s námi !  www.msracing.cz 

  


